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Όροι και Προϋποθέσεις της «Προωθητικής Ενέργειας Επιστροφής Χρημάτων 

EcoTank» της Epson 

Οι οδηγίες σχετικά με τον τρόπο συμμετοχής αποτελούν μέρος αυτών των Όρων και 

Προϋποθέσεων. Με τη συμμετοχή σε αυτή την «Προωθητική Ενέργεια Επιστροφής 

Χρημάτων EcoTank» (εφεξής η «Προωθητική Ενέργεια») θεωρείται ότι αποδέχεστε τους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.  

 

1.  ΟΡΙΣΜΟΙ  

«Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας» σημαίνει: Epson Europe B.V. (θα αναφέρεται ως 

Epson) με νόμιμη έδρα το Άμστερνταμ, Κάτω Χώρες. Για οποιαδήποτε επικοινωνία, στείλτε 

μια επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση: [προσθέστε την τοπική διεύθυνση] 

 

Η «Περίοδος Προωθητικής Ενέργειας» ξεκινά στις 00:00 (Ώρα Κεντρικής Ευρώπης - CET) 

στη 1/1/2026 και λήγει στις 23:59 (CET) στις 31/3/2026.  

 

«Συμμετέχων» σημαίνει: Οποιοδήποτε άτομο ηλικίας 18 ετών και άνω που διαμένει σε μία 

από τις Επικράτειες, όπως αναφέρεται παρακάτω, κατά τη διάρκεια της Προωθητικής 

Ενέργειας. Οι συμμετέχοντες κάτω των 18 ετών πρέπει να έχουν την έγκριση των 

γονέων/κηδεμόνων τους για να συμμετάσχουν και επιπλέον, ο γονέας/κηδεμόνας του 

συμμετέχοντα πρέπει να διαβάσει και να συμφωνήσει με όλους τους Όρους και τις 

Προϋποθέσεις.  

 

Μόνο οι τελικοί χρήστες που πληρούν τις προϋποθέσεις ως Συμμετέχοντες είναι επιλέξιμοι. 

Οι πωλητές λιανικής δεν επιτρέπεται να υποβάλλουν αιτήσεις εκ μέρους πελατών. 

Οι υπάλληλοι του Υπεύθυνου προωθητικής ενέργειας, η μητρική του εταιρεία, οι θυγατρικές ή 

συνδεόμενες εταιρείες ή άλλα μέρη, τα οποία εμπλέκονται με κάποιον τρόπο στην ανάπτυξη, 

την παραγωγή ή τη διανομή της παρούσας προωθητικής ενέργειας, καθώς και τα άμεσα μέλη 

των οικογενειών τους (σύζυγοι, γονείς, αδέρφια, παιδιά) και τα μέλη του νοικοκυριού κάθε 

υπαλλήλου ή/και συντάκτη, δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια. 

 

«Επικράτεια» σημαίνει: Ελλάδα, Κύπρος 

 

 

2.  ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

Για να είναι επιλέξιμοι για αυτή την Προωθητική Ενέργεια, οι Συμμετέχοντες πρέπει:  

 

Αγοράστε νέο εκτυπωτή από τη λίστα του παρακάτω πίνακα (τα «Επιλεγμένα προϊόντα») 
μεταξύ 1/1/2026 και 31/3/2026, (η «Περίοδος Προωθητικής Ενέργειας») και διεκδικήστε 
επιστροφή χρημάτων έως 120 €. 
 

Επιλεγμένα Προϊόντα  Ποσά επιστροφής 

χρημάτων* 

L6360 70 € 
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L6370 70 € 

L6376 70 € 

L6390 70 € 

M3170 70 € 

M3180 70 € 

L6460 80 € 

L6490 80 € 

L6499 80 € 

L6550 100 € 

L6570 100 € 

L6580 100 € 

M15140 100 € 

M15180 100 € 

L11160 120 € 

L15150 120 € 

L15160 120 € 

L15180 120 € 

*τα ποσά επιστροφής χρημάτων συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ 
 
Η Προωθητική ενέργεια ισχύει για τα Επιλεγμένα προϊόντα που αγοράστηκαν κατά τη διάρκεια 
της Περιόδου Προωθητικής Ενέργειας απευθείας από την Epson ή από εξουσιοδοτημένο 
μεταπωλητή της Epson στην Επικράτεια, όπως αναγράφεται στον ιστότοπο. 
 
Η Προωθητική Ενέργεια υπόκειται σε έναν μέγιστο αριθμό δύο (2) αιτήσεων ανά νοικοκυριό. 
Μόνο μία (1) αίτηση μπορεί να υποβληθεί ανά Επιλεγμένο προϊόν. 
 
 
3.  ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ  
 
Η συμμετοχή σε αυτήν την προωθητική ενέργεια συνεπάγεται την αποδοχή των παρόντων 

Όρων και Προϋποθέσεων. Ο Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας διατηρεί το δικαίωμα να 

αρνηθεί τη συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια ανά πάσα στιγμή σε οποιονδήποτε 

συμμετέχοντα δεν έχει συμμορφωθεί με τους παρόντες Όρους και τις Προϋποθέσεις. 

 

4.  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

 

i. Ο Συμμετέχων αγοράζει ένα Επιλεγμένο Προϊόν μεταξύ 1/1/2026  και 31/3/2026 από 

την Epson ή από έναν εξουσιοδοτημένο μεταπωλητή της Epson στην Επικράτεια. 

 

ii. Ο Συμμετέχων πρέπει να υποβάλλει την αίτηση επιστροφής χρημάτων ηλεκτρονικά 

στη διεύθυνση www.epson.gr/promotion, εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών 

από την αγορά ενός Επιλεγμένου Προϊόντος που συμμετέχει στην προωθητική 

ενέργεια, να ανεβάσει ένα αντίγραφο της απόδειξής αγοράς του προϊόντος και μια 

φωτογραφία του σειριακού αριθμού, όπως φαίνεται στην πίσω πλευρά του 

αγορασμένου προϊόντος. Φωτογραφίες από το κουτί, δεν θα γίνονται δεκτές.. 

http://www.epson.gr/promotion
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iii. Με την παραλαβή της αίτησης, ο συμμετέχων θα λάβει αυτόματη επιβεβαίωση της 

παραλαβής της αίτησης μέσω email από τον Υπεύθυνο προωθητικής ενέργειας.  

 

iv. Η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αιτήσεων είναι 30/4/2025 (30 ημέρες μετά 

την ημερομηνία αγοράς).  

 

 

5.  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

I. Όπου η πληρωμή της επιστροφής χρημάτων αποτελεί φορολογητέο κέρδος, η 
φορολογική οφειλή βαρύνει τον αποδέκτη. 

II. Εάν το Επιλεγμένο προϊόν, για το οποίο υποβάλλεται μια αίτηση, επιστραφεί στον 
πωλητή για οποιονδήποτε λόγο, τότε το δικαίωμα αίτησης επιστροφής χρημάτων του 
Συμμετέχοντα και τυχόν επιστροφή χρημάτων που έχει ήδη καταβληθεί στον πελάτη 
θα πρέπει να επιστραφεί στον Υπεύθυνο της προωθητικής ενέργειας εντός επτά (7) 
ημερών.  

III. Ο Υπεύθυνος της προωθητικής ενέργειας διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει πρόσθετα 
αποδεικτικά στοιχεία που θα συμβάλουν στην επικύρωση μιας αίτησης, εάν ο ίδιος 
πιστεύει ότι ενδέχεται η αίτηση να μην είναι νόμιμη. 

IV. Μια αίτηση δεν θα γίνει αποδεκτή εάν: 

a. Το Επιλεγμένο Προϊόν δεν αγοράστηκε εντός της Περιόδου Επιλεξιμότητας ή 
δεν αγοράστηκε από την Epson ή από εξουσιοδοτημένο μεταπωλητή της 
Epson στην Επικράτεια, 

b. Η φόρμα αίτησης δεν έχει συμπληρωθεί πλήρως, 

c. Δεν παρασχέθηκε ή δεν ήταν ευανάγνωστη η απόδειξη αγοράς και η 
φωτογραφία του σειριακού αριθμού από τη συσκευή, 

d. Η αίτηση δεν υποβλήθηκε εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την 
ημερομηνία αγοράς, 

e. Δεν έχετε ακολουθήσει τους συγκεκριμένους Όρους και τις Προϋποθέσεις. 

 

ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

6. Ο Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τυχόν αιτήσεις 

που έχουν χαθεί.  Ο Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας θα απορρίψει αιτήσεις οι οποίες 

λαμβάνονται μετά την καταληκτική ημερομηνία και αιτήσεις οι οποίες ευλόγως κρίνονται ως 

ημιτελείς, δυσανάγνωστες ή πλαστές. 

 

7. Η καταβολή της επιστροφής χρημάτων θα γίνει μέσω τραπεζικής μεταφοράς εντός τριάντα 

(30) ημερών από την παραλαβή της επικύρωσης της αίτησης. Ο Υπεύθυνος προωθητικής 

ενέργειας θα πραγματοποιεί τραπεζικές μεταφορές μόνο σε λογαριασμούς που έχουν 

δημιουργηθεί στη χώρα στην οποία έγινε η αγορά του προϊόντος Epson ή σε χώρα του SEPA 

(Single Euro Payments Area - Ενιαίος Χώρος Πληρωμών σε Ευρώ).  Ο Υπεύθυνος 

προωθητικής ενέργειας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν έξοδα τράπεζας, με τα οποία 

επιβαρύνεστε για τυχόν τραπεζική μεταφορά της επιστροφής χρημάτων. Ομοίως, σε 
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περίπτωση που η τράπεζα του Συμμετέχοντα επιβάλει χρεώσεις στον Συμμετέχοντα, από το 

ποσό της επιστροφής θα αφαιρεθεί το ποσό χρέωσης από την τράπεζα του Συμμετέχοντα. 

 

8. Η προωθητική ενέργεια δεν είναι διαθέσιμη για οποιοδήποτε μεταχειρισμένο, 

ανακατασκευασμένο ή επιδιορθωμένο εμπόρευμα ή σε συνδυασμό με άλλες προωθητικές 

ενέργειες. 

 

9. Η απόδειξη αγοράς θα πρέπει να είναι ένα ευκρινές και ευανάγνωστο αντίγραφο της 

απόδειξης λιανικής ή του τιμολογίου, όπου αναγράφεται το όνομα του πωλητή λιανικής, η 

ημερομηνία αγοράς, το όνομα του προϊόντος και η τιμή αγοράς. 

 

10. Το ποσό της παρεχόμενης επιστροφής χρημάτων δεν μεταβιβάζεται ούτε ανταλλάσσεται. 

 

11. Εάν η παρούσα Προωθητική Ενέργεια παρεμποδιστεί με οποιονδήποτε τρόπο ή δεν είναι 

δυνατή η διεξαγωγή της όπως εύλογα προβλέπεται για οποιονδήποτε λόγο πέραν του 

εύλογου ελέγχου του Υπεύθυνου προωθητικής ενέργειας, ο Υπεύθυνος προωθητικής 

ενέργειας διατηρεί το δικαίωμα, κατά την αποκλειστική του διακριτική ευχέρεια, στο μέγιστο 

βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο (α) να αποκλείσει οποιονδήποτε Συμμετέχοντα ή (β) με 

την επιφύλαξη τυχόν γραπτών οδηγιών από ρυθμιστική αρχή, να τροποποιήσει, να αναστείλει, 

να τερματίσει ή να ακυρώσει την Προωθητική Ενέργεια, κατά περίπτωση. 

  

12.  Οποιοδήποτε κόστος σχετίζεται με την πρόσβαση στον ιστότοπο της Προωθητικής 

Ενέργειας βαρύνει τον Συμμετέχοντα και εξαρτάται από τον πάροχο υπηρεσιών διαδικτύου 

που χρησιμοποιείται.  

 

13. Με εξαίρεση οποιαδήποτε ευθύνη που δεν μπορεί να αποκλειστεί από το νόμο, ο 

Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας (συμπεριλαμβανομένων των στελεχών, των υπαλλήλων 

και των αντιπροσώπων του) αποκλείει κάθε ευθύνη (συμπεριλαμβανομένης της αμέλειας) για 

οποιονδήποτε προσωπικό τραυματισμό ή οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία 

(συμπεριλαμβανομένης της απώλειας ευκαιρίας), άμεση, έμμεση, ειδική ή επακόλουθη, που 

προκύπτει με οποιονδήποτε τρόπο από την Προωθητική Ενέργεια, συμπεριλαμβανομένων, 

ενδεικτικά, των περιπτώσεων που προκύπτουν από τα ακόλουθα: (α) τυχόν τεχνικές 

δυσκολίες ή δυσλειτουργία εξοπλισμού (είτε βρίσκεται υπό τον έλεγχο του Υπεύθυνου 

προωθητικής ενέργειας είτε όχι)· (β) οποιαδήποτε κλοπή, μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή 

παρέμβαση τρίτου· (γ) οποιαδήποτε καταχώρηση που είναι καθυστερημένη, χαμένη, 

τροποποιημένη, κατεστραμμένη ή με εσφαλμένο προορισμό (είτε μετά την παραλαβή της από 

τον Υπεύθυνο προωθητικής ενέργειας είτε όχι) λόγω οποιασδήποτε αιτίας πέραν του εύλογου 

ελέγχου του Υπεύθυνου προωθητικής ενέργειας· (δ) οποιαδήποτε διακύμανση της αξίας σε 

σχέση με αυτήν που αναφέρεται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις· ή (ε) οποιαδήποτε 

φορολογική υποχρέωση που βαρύνει έναν Συμμετέχοντα.  

 

 

14. ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Οι Όροι και Προϋποθέσεις της Προωθητικής ενέργειας είναι οριστικοί και δεσμευτικοί. Ο 
Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης ή ακύρωσης των 
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Όρων και Προϋποθέσεων αυτής της Προωθητικής ενέργειας ή απόσυρσης αυτής της 
Προωθητικής ενέργειας οποιαδήποτε στιγμή χωρίς αιτιολόγηση. 
 
 

15.       ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 

Οι συμμετέχοντες έχουν σε κάθε περίπτωση τα νόμιμα δικαιώματα να ζητήσουν από την 

Epson πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα και διόρθωση ή διαγραφή προσωπικών 

δεδομένων ή περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων που τους αφορούν ή άρνηση 

επεξεργασίας τους καθώς και το δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων και το δικαίωμα 

καταγγελίας σε εποπτική αρχή. Οι Συμμετέχοντες μπορούν να ασκήσουν τα νόμιμα 

δικαιώματά τους ανά πάσα στιγμή χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο: Επικοινωνήστε μαζί μας 

για τα δεδομένα σας ή στέλνοντας επιστολή στη διεύθυνση: edpo@epson.eu  

 

Ο Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας συλλέγει προσωπικά στοιχεία για τη διεξαγωγή της 

Προωθητικής Ενέργειας και δύναται, μόνο για τον σκοπό αυτό, να αποκαλύψει τα εν λόγω 

στοιχεία σε τρίτους, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των ρυθμιστικών αρχών. Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο η Epson ενδέχεται να 

επεξεργάζεται τα δεδομένα σας, ανατρέξτε εδώ: Δήλωση Πληροφοριών Απορρήτου 

Προωθητικών Ενεργειών. Για τον σκοπό της διαχείρισης και της εκπλήρωσης της 

Προωθητικής Ενέργειας, ο Υπεύθυνος προωθητικής ενέργειας χρησιμοποιεί το ακόλουθο 

τρίτο μέρος (τον Υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων), το οποίο θα έχει πρόσβαση σε και θα 

επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα που ο Συμμετέχων παρείχε για τη συμμετοχή του στην 

Προωθητική Ενέργεια. Ο Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων είναι: Benamic Unlimited 

Company. 

 

16.  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 

Όλα τα ζητήματα και οι ερωτήσεις που αφορούν τη σύνταξη, την εγκυρότητα, την ερμηνεία και 

τη δυνατότητα εφαρμογής των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων διέπονται και 

ερμηνεύονται σύμφωνα με τους νόμους της Επικράτειας. 

https://www.epson.gr/el_GR/contact-us-about-your-data
https://www.epson.gr/el_GR/contact-us-about-your-data
mailto:edpo@epson.eu
https://www.epson.gr/promotions/privacy
https://www.epson.gr/promotions/privacy

